
 
 

 

 

VERSENYKIÍRÁS 

 

                 „A tudás kívánása eredeti vágy a lélekben, ...csak fel kell serkenteni."  
                                                                                          BOLYAI  FARKAS matematikus 

 

A folyamatos erőkifejtést igénylő önálló munka igényes gondolkodásra ösztönöz, és fejleszti a 

kitartást, a küzdeni tudást, az akaraterőt .         

A matematika egyike azon tudományoknak, amelyben az átlag feletti teljesítményre való 

adottság viszonylag korán jelentkezik. Fontos, hogy ezt minél több gyerek és környezete minél 

hamarabb felismerje, és az adottság  képességgé  fejlődését ösztönözze . 

E gondolat gyakorlattá tételéért immár tizenötödik  éve kerül meghirdetésre Kolozsváron  a 

Pontszerző Matematikaverseny,  3. és 4. osztályos   diákok számára. 

  

A VERSENY LEÍRÁSA 

 

Valamennyi tanuló azonos feladatot kap, munkájukat azonban évfolyamonként külön 
értékeljük. 

Az első négy forduló otthoni, önálló feladatmegoldáson alapul, míg az ötödik záró fordulón az 
eddig legtöbb pontot gyűjtött diákok vehetnek részt 2015. február 14-én, szombaton 10 órától 
a Báthory István Líceumban. 

Az eredményt a záró dolgozat alapján hirdetjük. 

Tanítókból  álló csapat javítja és értékeli a beküldött megoldásokat. 

A feladatsorokat és megoldókulcsokat a kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium matematikatanárai 
állítják össze, Varga József tanár vezetésével. 

 

Minden forduló után klubfoglalkozást tartunk – október 21-22-23., november 18-19-
20.,december 16-17-18., január 20-21-22.,február 17-18-19. – keddi, szerdai és csütörtöki 
napokon 14 órától, a Báthory Líceum kis épületében. 

 

 



 

      Az egyes fordulók beküldési határideje: október 17., november 14.,december 12., január 16. 

      A  feladatsorokat  elektronikus postán fogjuk küldeni  a benevező  iskolák tanítói  számára. 

 

 A VERSENY SZABÁLYZATA  

 

 A megoldásokat A4-es méretű, négyzethálós vagy sima lapra kell írniuk!  
 

 A rajz kivételével kizárólag tintával írhatnak.  
 

 Minden levelező forduló megoldásait határidőre kell beküldeni a megyei 
versenyközpontba (Báthory Líceum, kisépület,a 38-as terem). 

 

 Minden dolgozaton, minden külön lapon kötelező feltüntetni a következőket: versenyző 
neve, melyik helységből való, iskolája, osztálya és a tanító/tanítók neve. 

 Egy lapon több feladat megoldását is beküldhetik.  
 

 A klubfoglalkozáson való részvételi szándékot  előre jelezni kell a szaboevi@yahoo.com 
címen. 

 

 A megyei fordulóra csak az a versenyző juthat el, aki mind a négy levelező fordulón részt 
vett, és a szervezők által megszabott legkisebb összpontszámot megszerezte.  

 

 A megyei és az országos döntőn a munkaidő 2 óra.  
 

 A zárthelyi versenyen íróeszközön és vonalzón kívül semmilyen más segédeszköz nem 
használható. A számításokat, próbálkozásokat a kiadott üres lapokon végezhetik el.  

 

Az VII. országos döntőre 2015. március 20-22. között kerül sor Marosvásárhelyen, a 
Bolyai Farkas Líceumban. 

 

 

Kolozsvár, 2014. szeptember 25.                                                     Szabó  Éva 

                                                                                                                  megyei szervező   
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